

ПРОТОКОЛ № 25
заседания комиссии по противодействию коррупции
финансового отдела администрации городского округа
Рефтинский

пгт. Рефтинский

05 ноября 2020 года

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Начальник финансового отдела	В.В. Шенец
Главный специалист по исполнению бюджета	С.М. Алексеева
Главный специалист по расходам	Н.Н. Синявская
Ведущий специалист	О.В. Фарленкова
Специалист 1 категории	И.В. Кропачева

ПРИГЛАШЁННЫЕ:

Специалисты 1 категории: Туктарова Д.Р., Моношкова К.И., Сычева В.Ю.,
М.Н. Цатурян, старший инспектор Багаева О.П.

ОТСУТСТВОВАЛИ: ведущий специалист Смирнова А.А. (очередной отпуск с 26.10.2020 года до 11.11.2020 года)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

В рамках Антикоррупционного форума 2020 года проведение круглого стола на тему: «Противодействовать коррупции-значит заниматься конкретными делами» с просмотром видеофильма.

СЛУШАЛИ:

Шенец В.В. о том, что когда речь идет о коррупции, в сознании людей это явление ассоциируется со взяточничеством, злоупотреблением служебным положением, неправильным распределением бюджетных средств, вина за которые возлагается исключительно на чиновников. Но ни то, ни другое, ни третье не возможно без активного участия, дозволения, а иногда и подстрекательства со стороны тех, кто пытается получить какие-либо преференции в обход закона или конкуренции. Именно поэтому возникает вопрос: что можно противопоставить этому соблазну кроме средств правоохранительной системы?

Алексееву С.М. о том, что 02.08.2014 года вступил в действие федеральный закон об основах общественного контроля в Российской Федерации. Могут создаваться наблюдательные советы, общественные инспекции, группы общественного контроля. Предусмотрены следующие формы такого контроля: общественный мониторинг, общественная проверка, экспертиза, обсуждения, публичные слушания.

Кропачеву И.В. о том, что решение проблемы коррупции во многом зависит от усилий воли каждого гражданина в отдельности, о том, что в финансовом отделе, в рабочем порядке, работниками казначейского отдела

осуществляется ежедневный контроль за нецелевым использованием бюджетных средств.

Фарленкова О.В. об антикоррупционных стандартах поведения, основанных на знании общих прав и обязанностей. Эти требования в равной степени распространяются как на представителей органов власти так и на простых граждан (дарение подарков, подкуп и т.д.)

Просмотр видеофильма: Социальная реклама. Коррупция

ПОСТАНОВИЛИ:

Принять данную информацию к сведению и осознать, что борьба с коррупцией должна стать личным внутренним убеждением каждого, одного только законодательного регулирования недостаточно, поэтому необходимо каждому создавать стремление к честной и добросовестной работе и конкуренции.

Председатель Шенец В.В. Шенец
Секретарь Фарленкова О.В. Фарленкова

Члены комиссии:

Синявская Н.Н. Синявская
Алексеева С.М. Алексеева
Кропачева И.В. Кропачева